

ROMANIA
JUDETUL VRANCEA
PRIMARIA COMUNEI PUFESTI
Tel. Fax 0237.263052, 0237.263333
e-mail primaria_pufesti@yahoo.com
Nr. 2423/06.04.2023

PROCES VERBAL

Incheiat astazi 06.04.2023, orele 10⁰⁰

Subsemnatul, Brici Maricel – secretarul general al comunei Pufesti, astazi data si ora de mai sus, am procedat la afisarea pe panoul de afisaj din holul Primariei Pufesti, a anuntului asupra luării deciziei etapei de încadrare de către Agenția pentru Protecția Mediului Vrancea, fără evaluarea impactului asupra mediului, în cadrul procedurii de evaluare a impactului asupra mediului pentru ”**Sistem de alimentare cu apă și sistem de canalizare - etapa 2 în comuna Pufești, județul Vrancea**”, propus a fi amplasat în intravilanul și extravilanul comunei Pufești, satele Pufești, Ciorani și Domnești - Târg, județul Vrancea.

SECRETAR,
BRICI MARICEL



Anunț public privind decizia etapei de încadrare

COMUNA PUFEȘTI, titular al proiectului ”**Sistem de alimentare cu apă și sistem de canalizare - etapa 2 în comuna Pufești, județul Vrancea**”, anunță publicul interesat asupra luării deciziei etapei de încadrare de către Agenția pentru Protecția Mediului Vrancea, fără evaluarea impactului asupra mediului, în cadrul procedurii de evaluare a impactului asupra mediului pentru ”**Sistem de alimentare cu apă și sistem de canalizare - etapa 2 în comuna Pufești, județul Vrancea**”, propus a fi amplasat în intravilanul și extravilanul comunei Pufești, satele Pufești, Ciorani și Domnești - Târg, județul Vrancea.

Proiectul deciziei de încadrare și motivele care o fundamentează pot fi consultate la sediul Agenției pentru Protecția Mediului Vrancea din Focșani, str. Dinicu Golescu nr.2, în zilele de luni-joi, între orele 8.00-16.30 și vineri între orele 8.00-14.00, precum și la următoarea adresă de internet <http://apmvn.anpm.ro>.

Publicul interesat poate înainta comentarii/observații la proiectul deciziei de încadrare în termen de 10 zile de la data publicării anunțului pe pagina de internet a Agenției pentru Protecția Mediului Vrancea.

PRIMAR,

Prof. dr. Nicolae DAMIAN

